

# 現行の製品取扱説明書の誤記訂正について



## P405SM ・ P411 取扱説明書の訂正

誤記内容:P.12 写真の電源ケーブルの色別機能説明で

**誤** ブラック(アンテナケーブル)



**正** ホワイト(アンテナケーブル)

## P411B 取扱説明書の訂正

誤記内容① P.13 写真の電源ケーブルの色別機能説明で

**誤** ホワイト(アンテナケーブル)



**正** ブラック(アンテナケーブル)

**誤** ブラック ヒューズBOX(アース)



**正** 白らせん状シールド(ヒューズBOXアース)

## P411B P405B 取扱説明書の訂正

誤記内容 P411B ② P.13 文章15行目 色別接続の仕方

誤記内容 P405B ① P.11 文章5行目 色別接続の手順

**誤** 電源ケーブルの赤線を車両側VCCにつなぎ、緑線をACCにつなぎ、**黒線**をヒューズボックス(アース)につなぎます。



**正** 電源ケーブルの赤線を車両側VCCにつなぎ、緑線をACCにつなぎ、白いらせん状シールドケーブルをヒューズボックス(アース)につなぎます。